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BO MON TOAN
Cau Noi dung Piém
I 2,00
1 Phap vecto cua tiép dién tai N(Xg,Yp,2p) 12 m =(=2%9 — Y0.2Yo — %Xp.1) . 0,50
Phap vecto cua tiép dién tai M(1;1;1) 1a nw = (-3;1;1). 0.50
Phuong trinh tiép dién tai M : —3x+ y+z+1=0. 0,50
Phuong trinh phép tuyén tai M: X _31 = y;1 _ L Il 0,50
II 2,00
P=x+2y+1 Py':Z;Q:x—y+2, Q =1 0,25
| = J‘J‘ (Q.—P,)dxdy véi D:x*+y*<1 0,25
D
| = —ﬂ dxdy 0,50
D
| =-S, 0,50
=—7 0,50
111 2,00
Goi n 1a phép vecto don vi cuia phia ngodi mat S. Ta cd W = ”EﬁdS 0,50
S
w=[[] divFdv = [[[dxdydz 0,50
Vix?+y2+22<4 \Y
W =thé tich cua V 0.50
w=3%% 0,50
3
| 0% 2,00
U1+ (z)* +(z,)" =3 0,50
| = H(x +y)\/3dxdy véi D:x*+y? <1 0,50
D
27 1
I :\/§j (COS(p+sin(p)dgoj r’dr 0,50
0 0
=0 0.50
A% 2,00
1| gradf la truong thé nén 0,50
rT)t(gradf)zf) 0,50
2 | Ham f(x) don diéu tirng khtic, bi chan trén [0; 27] va lién tuc tai moi
x#kr (keZ) nén f(x)= %+Z(am cosnx+b,sinnx), x#kz (kez) | 0%
n=1
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a, == [ f(x)dx=0
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véi a, =— [ f(x)cosnxdx =0
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